Автор: samrachu 20.12.2011 11:02 -

## Стоит ли выходить замуж за миллионера?

Какая девушка не мечтает о бриллиантах, норковой шубке, иномарке? Считается, что для исполнения этих желаний понадобятся миллионы. И не только рублей, но и часов, месяцев, лет. Проще выйти замуж за миллионера, и мечты исполнятся.

Мало кто задумывается, что мужчина имеет свое мнение, как потратить деньги. Да и на женщин у них свой взгляд. Прежде всего, дама должна иметь вкус и стиль, чтобы с ней не было стыдно пойти на очередную презентацию. Как известно, принц объявил поиски Золушки только после того, как увидел ее элегантной на балу. До этого он не только не знал о ее существовании, но и не торопился обзаводиться второй половинкой.

Среди богатых мужчин нашего времени существует мода на «золушек» определенного круга. Когда престижно было иметь в качестве супруги дочек профессоров — женились на них. Стало популярно венчаться с моделями — ряды незамужних моделей поредели. В моду вошли жены-певицы — начали жениться на них.

Конечно, порой попадались среди «золушек» и «ловцы за жемчугом». Это миллионеров не смущало. Как бы девушка не старалась скрыть свое желание получить очередной шедевр в подарок, ее взгляд выдавал истинную мечту. Но разве влюбленный заметит эту мелочь?

Только вот задумывались ли девушки, что их ожидает? Жемчужное колье из несбывшихся надежд выйти замуж или походы с подругами по стрип-клубам в ожидании супруга из очередной командировки? Наивно полагать, что муж будет с удовольствием наивно оплачивать очередное приобретение шубки или колечка. Как правило, дорогим подарком супруг пытается компенсировать измену. Вам это нужно?

В поле зрения миллионера то и дело попадаются очередные молоденькие «золушки» и предприимчивые лисички-сестрички, а у Вас на горизонте маячит развод, девичья фамилия и давно забытая квартира в спальном районе.

## Стоит ли выходить замуж за миллионера

Автор: samrachu 20.12.2011 11:02 -

Не стоит надеяться, что после развода Вам достанется дом на Рублевке или отремонтированные апартаменты в центре города. Скорее всего, Вы останетесь у разбитого корыта в норковой шубке и бриллиантовом кольце. Впрочем, Вам же этого и хотелось!

Все возвратится на круги своя. Только появится новая трудность. После роскошной жизни так не хочется возвращаться на ненавистную работу! Вы уже успели привыкнуть к шопингу по бутикам и отдыху в дорогих отелях. Поэтому бывшие жены миллионеров предпринимают вторую попытку создать семью с миллионером, не задумываясь о том, что можно легко выйти в тираж. Не всегда получается выйти в тираж с романом «Жемчуг для Золушки».

Встречаются миллионеры, которые являются сторонниками Петра I, упрятавшего верную супругу в монастырь, а потом женившегося на Екатерине.

Если Вы готовы к встрече с подобными трудностями, то можете смело отправляться на ловлю жемчужины-миллионера, забыв про свое «я». Ксения Собчак и Оксана Робски советуют выходить на охоту в обеденное время или в воскресенье, когда любящий отец прогуливается со своим ребенком от предыдущих браков.

Только стоит ли разменивать свои лучшие годы на ловлю журавля в небе, когда рядом синица, любящая синица?

Автор - **Ольга Терехина Источник**